Разведение антибиотиков

1. Классический способ разведения:
	!
	  1 мл – 100 000 ЕД
	1 000 000ЕД +10мл 
       1 г   +  10мл  


2. Рабочий способ (произвольный, практический):
	!
	2-5 мл раствора необходимо на одного

пациента для одной инъекции
	!


Пример:

 Флакон антибиотика содержит 1 000 000 ЕД, развести
 классическим способом. Назначение врача: 90 000 ЕД.

1. Сколько мл раствора вы возьмете для инъекции?

     1 000 000 ЕД – 10 мл

         90 000 ЕД –  Х мл
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    2.Сколько мл раствора останется во флаконе?
    10 мл – 0,9 мл = 9,1 мл 
       Сколько это ЕД? 
                               1 000 000 ЕД – 90 000 ЕД = 910 000 ЕД

Ответ:

         1) Для инъекции нужно набрать в шприц
             0,9 мл раствора антибиотика.

         2) Во флаконе останется 9,1 мл; это 910 000 ЕД
Набор инсулина в шприц

                         !  В 1 мл  40 ЕД инсулина  !
	ЕД
	мл

	Назначение врача,
 ЕД
	Набираем в шприц,
МЛ

	8

12

16

20

24

28

32

36

40
	0,2

0,3

0,4

	
	Рассчитайте сами




Пример:

    Набрать в шприц 24 ЕД инсулина. Сколько это мл? 
      Составим пропорцию:       40 ЕД –  1 мл

                             24 ЕД – Х мл
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Ответ:

                     Для введения 24 ЕД необходимо
                   набрать в шприц  0,6 мл инсулина.
Метрическая система единиц
Мера длины:

                               1 м =              10   дм

                               1 м =            100   см

                               1 м =         1 000   мм

                               1 м =       10 000  дмм

                               1 м =     100 000  смм

                               1 м =  1 000 000  мкм

Мера веса:

                              1 г =             10   дг

                              1 г =           100   сг

                              1 г =        1 000   мг

                              1 г =      10 000  дмг

                              1 г =    100 000  смг

                              1 г = 1 000 000  мкг
Мера объема:

                              1 л =              10   дл

                              1 л =            100   сл

                              1 л =         1 000   мл

                              1 л =       10 000  дмл

                              1 л =     100 000  смл

                              1 л =  1 000 000  мкл

Пример:

   Перевести  350 мкг в миллиграммы?
                   т.е. 350 мкг -  ? мг
     1. С использованием пропорций:

              1 000 000 мкг  –  1 000 мг

                        350 мкг  –        Х мг

                     Х=  
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      2. С использованием шкалы:

    м        дм      см       мм    дмм     смм    мкм

    л         дл       сл       мл     дмл     смл     мкл

    г          дг       сг        мг     дмг      смг     мкг



                               0,       3        5       0
             Ответ:
350мкг = 0,35 мг
Приготовление рабочих растворов
! В 100 мл раствора всегда столько грамм, сколько % ! Пример:
   Приготовить 2 л 3% раствора гипохлорита кальция
                                      из 5% раствора
              1. С использованием пропорции:
Сколько грамм вещества содержится
в 2 л 3% раствора?
Составим пропорцию
             100 мл (3 %) –  3 г

2000 мл (3%)  – Х г                     Х=
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                В каком количестве 5% раствора
                содержится  60 г   вещества?

           100 мл (5%) –       5 г

         Х мл (5%)      –     60 г                Х=
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              Сколько воды необходимо добавить?

               2 000мл  - 1 200 мл = 800 мл

              2. С использованием уравнения:
	 !
	  V p.p. · % p.p.        =       V к.p. · %  к.p.
	 !


 Решение:        2 л · 3% = Х л · 5%  


Х=
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Ответ: Для приготовления 2 л  3% рабочего раствора
                                необходимо взять 
             1,2 л   5%  раствора  и добавить 800 мл воды
Водный баланс

	Критерии
	Отрицательный

(–) < 70%

	
	Нормальный

(N) 70-80%

	
	Положительный

(+) > 80%


Пример:

	В течение суток в организм пациента 
                            поступило 2 л жидкости

	Если он       выделит:   1,3 л
2   л –  100%

1,3 л –  Х%    
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	→Отрицательный баланс

	Если он    выделит:    1,5 л
2   л  – 100%

1,5 л  –  Х%   
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	→Нормальный баланс

	Если он    выделит:     1,7 л
2    л  –100%

1,7 л  –   Х%  
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Проба по Зимницкому 
Цель: оценка выделительной и концентрационной функций почек.

	Критерии оценки выделительной функции почек

	Дневной диурез

(600-900) ; (900-1200) ; (1200-1500) ; (1500-1800)
	Ночной диурез

(1800-2100) ; (2100-2400) ; (000-300) ; (300-600)
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  суточного диуреза
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  суточного диуреза


Здоровый ребёнок
Масса тела  
	Масса тела

на

первом 

году жизни
	=
	Масса при рождении
	+
	800г
	.
	Число месяцев 

до 6


	+
	400г
	.
	Число месяцев сверх 6
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Длина тела
	  1
	  2
	  3
	 4
	  5
	 6
	  7
	  8
	 9
	10
	 11
	12

	с 1 мес. до 3 мес.

прибавляется
3 см
ежемесячно
	 с 4 мес. до 6 мес. прибавляется
2.5 см ежемесячно
	с 7 мес. до 9 мес прибавляется
1.5 см
ежемесячно
	 с 10 мес.до 12 мес прибавляется
1 см
ежемесячно


	!
	За первый год жизни ребёнок

утраивает вес и

прибавляет в росте 25 см

	в среднем


Пример:

Ребёнок 8 месяцев. При рождении вес 3350 г. Длина тела 51 см.
В настоящее время 
              вес:              3350 г + 800 г ( 6 мес + 400 г ( 2 мес =  8950 г 
длина тела: 51 см + 3 см ( 3 мес + 2,5 см ( 3 мес + 1.5 см ( 2 мес =  70,5 см
Средне-месячная прибавка


на 1 полугодии





Средне-месячная прибавка


на 2 полугодии





рабочий р-р





конц. р-р
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